

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 上海版 | 第715期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

图片新闻



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭贺法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇

【庆祝5.13】修炼大法 做一个有爱心善良的好人

【明慧网】我是1995年4月走进法轮功修炼的，修炼后处处为他人着想，成为了一个道德高尚的人。在常人社会的各种环境中，处处证实着大法带来的美好。

我护理卧床四年半的老公公，公公住院二十二次，基本都是我护理（我丈夫上班），还赶上三年疫情封城，遇到的困难是可想而知的。这段过程没有师父的教导我是走不过来的。并且，这些年因都是我照顾公公，但是老人留下的财产我们不看重，虽然哥哥姐姐没有照顾，没有拿医疗费用，我们也重情义，和哥哥姐姐商量后妥善处理。他们称赞我：修法轮大法的人，就是了不起，这事在亲戚中一时成为美谈。

下面是这段经历的简述。

2017年11月份，我老公公已经90岁了，因为洗澡摔了一跤，生活基本不能自理。我丈夫就让我护理老人。以前我说过这样的话：你给我一个金山，我都不会给你爹收拾大小便，太脏了，我可干不了。现在现实摆在面前了，我就想

师父告诉我们要做好人，那我就听师父的话，按照真、善、忍去做。

刚开始的时候老人住院，我和丈夫分开值班，我白班他晚班。我值班时老人要大便，我就恶心的呕吐，吃不下去饭。我难过的哭了一场又一场。这不仅是一个怕脏的心，还有嫌弃心，抱怨心，埋怨心，争斗心，显示心，妒嫉心，求名心等。我想这些心的根源都是私心，我一定要转变观念，去掉私，要为他人着想。现在的社会老人有病，儿女之间互相打架，争夺老人财产，老人卧床没人护理，互相推诿，兄弟姐妹之间闹的不可开交。

首先为了老人身体尽快的康复，一日三餐，我要准备好各种营养的饭菜，每天都要出去买回来洗净，做熟，特别是喂饭，后来喂饭就呛，食物呛进肺里就发烧，就下胃管打流食。每顿饭打完流食要清洗锅具，打汁机，还要按时喂水，喂药，两餐中间还要喂水果，水果要煮熟打成汁，每天忙的不可开交。特别到了晚上，我要休息了，公公就开始敲床上的挡板，说要起

来，躺的太累了。我就下地把他扶起来，刚扶起来又说累了，要躺下。而且半夜还要小便，每晚最少起夜三次，平常五次，如果打点滴吃利尿药，晚上要接八次尿。有时半夜喊我要大便，我起来接，没有。就这样折腾来折腾去，我也疲惫不堪，休息不好，但是我还要以善心、平和的心态面对这一切。

我丈夫家亲戚有一百多人，他们看到了我修炼法轮大法后发生的变化，看到了我的行为表现，知道了法轮大法好，很多人诚心诚意的接受了三退（退出中共的党、团、队组织）保平安。每次他们家庭聚会，比如长辈生日，晚辈婚礼，他们看到我就说“法轮大法好，真善忍好”。我们都笑了。

我希望能有更多的世人来多了解法轮功真相，也能感受到大法带来的美好。



明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登)

文/黑龙江大法弟子 若水◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海闵行区法轮功学员蔡玉芳被绑架信息

上海闵行区法轮功学员蔡玉芳，于2024年4月19日，被闵行派出所国保警察绑架。蔡玉芳已于2024年5月19日回家。

上海市普陀区法轮功学员朱云香被骚扰

上海市普陀区宜川街道从5月9日至13日派人24小时在法轮功学员朱云香家楼下蹲坑。

上海宝山区警察抢顾越灵钥匙侵入她家 绑架徐妮霞

2024年4月29日下午三点左右，上海浦东法轮功学员顾越灵从外面买菜回家，正准备开门的时候，走过来一个穿黑T恤的五十岁左右男子，自称是物业的，说有事说，并且要进屋说，正在顾越灵觉得诧异的时候，没想到，他一把夺下钥匙，强行开门进入，另有一个女的也跟着进屋。这时后面冲过来两个穿黑T恤的年轻男子，将顾越灵按在旁边的三轮车上，不许她下来。



顾越灵大声质问他们：你们是什么人？怎么可以这样？你们这么做是不对的。引来了小区居民围观，他们说自己是警察，说顾越灵家藏了人，并且造谣说，她的弟弟报失了，顾越灵把人锁在家里。

当顾越灵要他们出示证件、报名字的时候，他们又跟旁边的居民撒谎说：已经亮过证件了。事实上，仅仅是因为顾越灵好心帮助生活困难的宝山区法轮功学员徐妮霞在家暂住几日。然后，他们警察就把徐妮霞绑架走了。

当居民了解实情后，指责警察这种光天化日为所欲为的行径，并感到恐怖。◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。

《国务院公报》2011年第28期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

法轮功在中国一直是合法的

◎ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

◎ 《国务院公报》2011年第28期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

走近法轮功

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。

法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册，来去自由。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。◇